
   

 

Thermes Marins de Saint Malo: Jak dokonale 
čistit pleť? Začněte s přípravkem Cleansing 
Milky Balm! 

Trápí vás povadlé kontury pleti, rozšiřující se mimické vrásky, akné i další problémy? 

Hledáte příčinu jejich vzniku? Značka Thermes Marins de Saint Malo přináší řešení pro 

čistou pleť, díky kterému předejdete mnoha dalším problémům s pletí. Cleansing Milky 

Balm je základem dokonalé péče. Vyzkoušejte ho také! 

 
Cleansing Milky Balm: Algae Trio & Aloe Vera. MOC: 550 Kč 

Tento balzám s krémovou texturou se skvěle roztírá na pleti, delikátně odstraňuje nečistoty a make-up 

z obličeje i očí, aniž by došlo k porušení hydrolipidického filmu pleti. Je víc než jen odličovač. Milky Balm je 

jedinečným pečujícím přípravkem, a to díky triu mořských řas (hnědé, červené a zelené) v kombinaci 

s hydratačním výkonem aloe vera. Ten zabraňuje stárnutí pleti, takže je následně čistá, hebká a bez 

jakýchkoli stop make-upu. Přípravek jemně odstraňuje make-up, redukuje pocit napětí, je vhodný pro 

suchou iritovanou pleť. Výtažky z moře dodávají pleti dokonalý komplex aktivních látek.  

Chondrus Crispus (červená řasa): Červená řasa, která obsahuje karagenany a mastné kyseliny, díky 

kterým chrání ochranný film pleti a podílí se na buněčné regeneraci.  

Ulva Lactuca (zelená řasa): Je bohatá na železo a vitamín C a B3, které slouží jako antioxidanty a přinášejí 

pleti výživu pro boj s oxidačním stresem. 

Laminaria Digitata (hnědá řasa): Obsahuje polysacharidy, jód a železo – kombinace těchto složek má 

zásluhu na tom, že výtažek z řasy poskytuje pleti hydrataci, regeneraci a molekuly, které pronikají do pleti, 

a zajišťují jí tak hutnost.  

Aloe vera: Medicinální rostlina, známá po staletí pro své kosmetické i terapeutické účinky. Obsahuje více 

než 200 aktivních složek, jako jsou minerály, vitamíny, aminokyseliny, polysacharidy či enzymy. Je 

doporučena pro všechny typy pleti, kterou zvlhčuje, zjemňuje, vyživuje a revitalizuje. 

Mořský fenykl: Je plný benefitů pro pleť. Odvodňuje, zbavuje otoků, regeneruje, zpevňuje. To vše díky 

bohatství jódu, minerálů a vitamínů v rostlině obsažených.  

Beauty rituál: Aplikujte denně na celý obličej pomocí bavlněného tamponku, nevynechávejte oblast krku ani 

očí. Opláchněte vlažnou vodou.  

Více na cosmetics-thermesmarins.cz 

Ilustrační foto zde: https://www.uschovna.cz/zasilka/RLN7YPDGICU38B6T-AM7/ 

Předem děkuji za využití podkladů. 
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